红海行动》曝蛟龙小队剧照

乔血战一触即发

据网易娱乐 近日, 电影《红海行动》发布 ·组蛟龙小队成员剧照。剧照中,蛟龙小队 成员在黄沙漫天的战场实景中逐一亮相,硬 汉热血风轰然袭来,大片质感十足。

作为 2018 春节贺岁档的第一猛片,观众 们对本片的期待值早已爆表。据悉,本周《红 海行动》还将举办"蛟龙出海"发布会,届时将 有更为劲爆的预告片和主题曲 MV 与观众见 面。本片由林超贤执导,梁凤英监制,张译、黄 景瑜、海清、杜江、蒋璐霞、郭家豪、王雨甜、麦 亨利等主演,张涵予特别出演,将于2月16 日、大年初一正式上映

在这组剧照中,蛟龙小队的一众成员,在 硝烟弥漫的战场上逐一亮相。演员张译所饰 演的蛟龙小队队长杨锐, 坚毅无畏地走下直 升机,执行救援使命;演员杜江饰演的副队长 兼爆破手徐宏,于硝烟中持枪而立,脸上沾满 灰尘,但眼神中却闪烁着不屈的光芒;演员黄 景瑜饰演的狙击手顾顺, 俯身于隐蔽的环境 中,冷毅而充满棱角的脸上,满是每弹必中的 自信神情;演员蒋璐霞所饰演的机枪手佟莉, 巾帼不让须眉,一挺机枪在手,万夫莫开;演 员海清饰演的战地记者夏楠, 虽然不是蛟龙 小队的成员,但身为"战地玫瑰"的她也在整



个行动中,起到了至关重要的作用。

《红海行动》根据"也门撤侨"真实事件 改编而成,2015年3月,海军第十九批护 航编队圆满地完成了赴也门撤离中外公民 任务,在国内外赢得了广泛的赞誉。《红海 行动》讲述了中国海军蛟龙突击队,奉命前 往"伊维亚共和国"解救中国公民的惊险过 蛟龙突击队兵分两路进行救援;同时, 恐怖分子首领正在密谋不法行动,突击队

必须阳止拦截,而对前后夹击的闲局,蛟龙 小队深入险境,各司其职,终于成功解救人

影片《红海行动》作为贺岁档档期最硬热 血大片,凭借着蛟龙小队的群像侧写和真枪实 弹的视觉冲击,已然成功在观众心中烙印下了 春节档第一猛片的标签。按照林超贤导演作 品的一贯风格,相信进入影院后,必将有更令 人惊喜的元素出现。

《马戏之王》内地定档2月1日

"狼叔"休·杰克曼 领衔打造年度视听大秀

埃夫隆、金球奖最佳女主米歇尔·威廉姆斯、丽 贝卡·弗格森、赞达亚等好莱坞群星,联袂出演 的歌舞巨制《马戏之王》宣布定档2月1日。

影片主题曲《This Is Me》前日刚获得第 75届金球奖电影类最佳原创歌曲,昨日片方 趁热打铁曝光"盛宴开启"预告、海报,休·杰克 曼饰演的 P.T.巴纳姆化身造梦大师,带领一众 身怀绝技的马戏团演员为观众带来一场华丽 的视听大秀。

《马戏之王》去年 12 月 20 日正式在北美 上映后,不少观众被电影华丽的视效和歌舞所 惊艳,"每一段都超赞"、"从第一幕开始就不可 自拔"、"让人回味无穷要在线循环播放那种", 而作为卸任金刚狼后出演的第一部电影,休·杰 克曼魅力依旧不减"跳起舞帅得人心肝颤抖"。

作为百老汇出身的演员,休·杰克曼却一直 以刚硬的"金刚狼"形象活跃在银幕上,被观众

据搜狐娱乐 由"狼叔"休·杰克曼、扎克· 评价是"被演戏耽误的歌唱家"。本片是他继 2012年《悲惨世界》之后再度大银幕献唱,为了 出演 P.T.巴纳姆一角,休·杰克曼阅读了三十余 本人物生平事迹相关书籍,前后筹备近8年。

就在剧本围读会前几天, 休·杰克曼因皮 肤癌手术鼻子缝了80余针,尽管医生叮嘱千 万不能开口唱歌,但当现场进行到《From Now On》时,他依旧没忍住放声高歌,现场气 氛瞬间爆燃。虽然这次放飞自我让休·杰克曼 不得不再次回到医院缝补伤口,但他表示即使 伤口唱裂也值了,这般敬业难怪被观众称作是 当代最杰出的歌舞表演者之

除了休·杰克曼的回归,本片也是扎克·埃夫 隆继《歌舞青春》三部曲和《发胶》之后,时隔10 年再度参演歌舞片,在片中饰演 P.T.巴纳姆的合 伙人,不少观众表示"被帅得痛哭流涕"

金球影后米歇尔·威廉姆斯饰演 P.T.巴纳 姆的妻子,"碟女郎"丽贝卡·弗格森出演有"瑞



典夜莺"之称的歌唱家珍妮·琳德,而迪士尼女 星赞达亚与扎克·埃夫隆出演一对恋人,两人 冲破世俗爱情故事也让不少观众表示"感动到

王菲深情演绎《无问西东》同名推广曲

据网易娱乐日前,由章子怡、黄晓明、王 力宏、张震、陈楚生主演,李芳芳编剧和导演 的电影《无问西东》同名推广曲发布上线,该 同名推广曲《无问两东》由王菲深情献唱, 其 老搭档张亚东担任歌曲制作人, 彭青担任词 曲创作

而这首《无问西东》歌声婉转深情、直击 灵魂,唱词真挚动人,王菲用她细腻温柔的声 线,倾诉片中角色们的心声,动情演绎"无问 西东"所蕴含的人生哲学,也令人对电影《无 问西东》的上映更为期待。据悉,影片将于12 日开年上映

电影《无问西东》讲述了四个不同时空中

的年轻人,在面对人生时所做的抉择,他们经 历着普通人的日常, 也要面对生命的考验。在 电影此前曝光的"只问敢勇"预告片中,强烈 剧情冲突,环环紧扣的人物关系,带动观众产 生"何谓真实"的疑问。而"世界很美好,世道 很艰难"的预告片文案,也是一针见血。特别 是王力宏饰演的沈光耀, 决意投笔从戎奔赴 战场,母亲得知情况泣不成声的一幕,颇有催 泪效果。沈母的台词:"我怕你还没想好怎么过这一生,连命都没了。"尽展家国情与母子 情的忠孝两难, 片中角色将如何面对和选择 自己的人生,成为影片一大看点。

此次,王菲为电影《无问西东》演绎的同

名推广曲不仅演唱深情暖心,对唱词的表达 也同样丰富细腻,与影片中的角色情感、人生 理念相互呼应,极富哲学意味。其中"你别用 含着泪的眼睛看我"、"就奋身做个英雄,不枉 那青春勇"等, 每句唱词都与影片故事极为贴 合。而"磨难尽收获,山云做幕,攀岩观火" 在世界之外,在时间之中,无问西东"等歌 词,则演绎出电影及歌曲"无问西东"所蕴含 的人生哲学

王菲鼎力加盟献唱影片同名推广曲,也让 电影《无问西东》在音乐与故事上兼具保障,超 强的音画组合阵容,让影片更多加了一份可看 性与观赏性,令观众对影片的上映愈加期待。

刘晓庆跨界挑战京剧《传承中国》聚焦国粹

作室发布了一组路透照片,照片中的刘晓庆 -身京剧扮相在台上表演,气质非凡,精气神 十足。据悉,刘晓庆此次参与了一档京剧文化 类节目的首期录制,这是由北京卫视推出的大 型京剧传统文化节目《传承中国》。

《传承中国》邀请到"一代女王"刘晓庆 前来担任节目第一期的明星"班主"。这是刘 晓庆从电影电视界的"顶级流量"巨星,变身 成为京剧"新星"的第一次跨界挑战。从"庆 小胖工作室"微博曝光的照片来看,刘晓庆 扮相精致,仪态万方,仍是那位"三十年如一 日的美娇娘"。

看到刘晓庆的京剧扮相后, 网友们疯狂为 她打 call。有的网友沉迷颜值,"向美色低头"、 "词穷,只想沉迷"、"少女身材"、"毫无岁月痕 迹";还有网友期待她节目中的表现,"期待,戏曲 传承,感受古老文化魅力"、"感受戏曲的魅力,庆 宝的魅力!"刘晓庆本人在微博上表示:"笑谈往 事, 云淡风轻。"看来她年轻的心态, 挑战起京剧 来也是信心满满,似乎真的慢慢爱上了京剧。

在此次录制中, 京剧界丑角名家寇春华, 吕昆山,梅葆玖的亲传弟子董圆圆,"京剧造梦 社"老板王珮瑜等京剧名家,纷纷指导和助力 刘晓庆的第一次京剧演出。据传,录制期间刘 晓庆每天工作超过14个小时,看来她是要不 遗余力地为京剧传承做贡献了。

《莫斯科行动》首播

夏雨领衔跨国缉凶 "燃"2018



据搜狐娱乐 根据 1993 年"中俄列车大 劫案"真实大案改编,由《余罪》导演张睿执 导,夏雨、吴优、姚芊羽、张志坚、常戎、娜杰 日达·米哈尔科娃、尼古拉·伊万诺夫等众多 中俄实力演员联袂主演,并深入俄罗斯实地 拍摄的热血刑侦剧《莫斯科行动》于8日晚 7时30分正式登陆浙江卫视,同时官方公 开了官方终极预告和海报,以"一动两静"的 完美配置强势吸引观众的目光。

1993年5月26日,从北京开往莫斯科 的 K3 国际列车在离开国境后不久,车上随 即发生了震惊世界的中俄列车大劫案。四个 犯罪团伙利用车上治安空虚的时机,轮番作 案, 疯狂洗劫前往莫斯科淘金的中国商人。 《莫斯科行动》讲述案发后,中国公安部迅速 派出秘密行动小组,以陈尔力(夏雨饰)带 队,临危授命、化身倒爷潜入莫斯科,在身处 异国不具执法权的情况下,赤手空拳追凶缉 恶,守卫国人海外安全的传奇经历。

为了将这段传奇完美呈现, 重现 20 世 纪90年代初中国和俄罗斯复古而摩登的 风貌、《莫斯科行动》在制作上精益求精,在 俄罗斯深入拍摄长达3个月,由执导过《刑 擎队长》、《全罪》,擅长刑侦警罪题材的张睿 导演精心打造;演员阵容上除了国内实力演 员如影帝夏雨、老戏骨张志坚、姚芊羽、张宁 江、《余罪》主演吴优、常戎、王戈等加盟,更有 俄罗斯国宝级导演尼基塔·米哈尔科夫的女 儿、知名演员娜杰日达·米哈尔科娃等俄罗斯 演员联袂主演;在剧集设置上,除了引用真实 案件素材作为故事情节,视觉上也呈现出一 种带有强烈纪实感的风格、在叙事节奏上没 有按照一般传统国产电视剧的"套路"进行。

《24 小时: 末路重生》 曝极速追杀海报预告

伊桑·霍克许晴 上演飞车枪战

据网易娱乐 好莱坞男星伊桑 ·霍克塔 档中国实力派女星许晴领衔主演的好莱坞 犯罪动作电影《24小时:末路重生》将于1 月26日在国内上映。日前,片方曝光"极速 追杀"版预告及海报,伊桑·霍克饰演的杀手 与许晴饰演的国际刑警身处于极速飞驰的 汽车内,双双举枪对准目标,默契非常。影片 讲述职业杀手特拉维斯在一次任务失败死 亡后获得重生,在国际刑警琳的影响下,决 定用自己仅剩的24小时生命进行复仇与赎 罪,阳止惊天阴谋。

在此次曝光的"极速追杀"版预告中 伊桑·霍克饰演的职业杀手在死亡后被犯罪 组织强制复活,得知自己只剩24小时生命 后,决意与犯罪组织展开对抗。面对众多持 枪杀手,伊桑·霍克脚踩油门急速撞击建筑, 爆炸冲天玻璃四溅,上演一出飞车好戏。而 许晴饰演的国际女刑警在高速飞驰的车中 探出上半身,一手保持平衡一手开枪,百发 百中打得敌人措手不及,彪悍非常。这对警 匪 CP 敏捷强劲的动作戏份使人热血沸腾, 标准好莱坞动作大片的精彩场面更是让观 众提前感受到了电影的惊险刺激。

电影《24小时:末路重生》由好莱坞知 名导演布莱恩・史莫兹执导。布莱恩・史莫兹 曾参与过大量经典好莱坞作品的拍摄,比如 科幻类电影的上乘之作《X 战警》及《终结 者》, 从剧情到选角都十全十美的科幻悬疑 电影《少数派报告》,被称为"浓缩的人类文 明史"的喜剧电影《博物馆奇妙夜》等,他拥 有的丰富拍摄经验及对动作镜头精准的控 制力,是这部电影质量的强有力保障。